
lava9
60x120cm   23.46”x47”
30x120cm   11.7”x47”
15x120cm   5.8”x47”
60x60cm    23.46”x23.46”
30x60cm    11.7”x23.46”



LAVA collection
          lava series   23.46” x 47” - 60 x 120 cm (59,55 x 119,3 cm.)

11.7” x 47” - 30 x 120 cm (29,675 x 119,3 cm.)
5.8” x 47” - 15 x 120 cm (14,7375 x 119,3 cm.)
23.46” x 23.46” - 60 x 60 cm (59,55 x 59,55 cm.)
11.7” x 23.46” - 30 x 60 cm (29,75 x 59,55 cm.)

 .

1 2
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Beautiful like a natural stone, but more resistant.
It has the colouring and the texture of natural stone but it is more versatile.

Its superior technical characteristics make the STONE collection multifunctional,
suitable for floors and walls, interiors and exteriors.

STONE overcomes the limits of the natural stone.
This is how this  Apavisa STONE line is,

a product that amuses the beauty and the authenticity of the natural stone
and uses the technology in order to make a better technical  product  to increase the  decorative possibilities.

STONE

Bella como la piedra natural, pero más resistente.
Con su textura y colorido natural, pero más versátil.

Sus excepcionales características técnicas, convierten a la colección STONE en un recubrimiento porcelánico multifuncional
 apto para pavimentos y revestimientos, tanto en interiores como en exteriores,

que supera las limitaciones de la piedra natural.
Así es la línea STONE de Apavisa,

un producto que recrea la belleza y autenticidad de la piedra natural
sirviéndose de la tecnología para mejorar sus prestaciones técnicas y decorativas.



LAVA collection
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Lava serie 15x120
(5.8” x 47” - 14,73 x 119,3 cm.)
Lava antracita natural 15x120 G-1598

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Lava antracita listelo 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

Lava antracita bullnose / rodapié 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

NATURAL
BOCCIARDATO

G-91
G-91

Lava antracita chip / taco 7,5x7,5 2.9” x 2.9”  -  7,3 x 7,3 cm.

G-95
G-97

G-39
G-35
G-39
G-39

NATURAL
BOCCIARDATO

LAPPATO
NATURAL
RIGATO
BOCCIARDATO

Lava serie 60x120
(23.46” x 47” - 59,55 x 119,3 cm.)
Lava antracita natural 60x120 G-1516

Lava serie 30x120
(11.7” x 47” - 29,675 x 119,3 cm.)
Lava antracita natural 30x120 G-1556

Lava serie 60x60
(23.46” x 23.46” - 59,55 x 59,55 cm.)
Lava antracita lappato 60x60 G-1410
Lava antracita natural 60x60 G-1372

Lava serie 30x60
(11.7” x 23.46” - 29,75 x 59,55 cm.)

Lava antracita lappato 30x60 G-1298
Lava antracita natural 30x60 G-1258
Lava antracita rigato 30x60 G-1298
Lava antracita bocciardato 30x60 G-1298

Lava lista 15x60
(5.8” x 23.46” - 14,72 x 59,55 cm.)
Lava antracita natural lista 15x60 G-93
Lava antracita bocciard. lista 15x60 G-93

Lava lista 7,5x60
(2.9” x 23.46” - 7,3 x 59,55 cm.)
Lava antracita natural lista 7,5x60 G-91
Lava antracita bocciard. lista 7,5x60 G-91

NEW SIZE

2

NEW SIZE 3

4

5

NEW SIZE

1
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product: lava antracita natural 60x120 - lava antracita natural 30x120 - lava antracita bocciardato 30x60 - lava gris bocciardato lista 15x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 11.7” x 47” - 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 30x120 cm. - 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



LAVA collection
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Lava serie 15x120
(5.8” x 47” - 14,73 x 119,3 cm.)
Lava marfil natural 15x120 G-1616

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Lava marfil listelo 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

Lava marfil bullnose / rodapié 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

NATURAL
BOCCIARDATO

G-93
G-93

Lava marfil chip / taco 7,5x7,5 2.9” x 2.9”  -  7,3 x 7,3 cm.

G-97
G-99

G-43
G-39
G-43
G-43

NATURAL
BOCCIARDATO

LAPPATO
NATURAL
RIGATO
BOCCIARDATO

Lava serie 60x120
(23.46” x 47” - 59,55 x 119,3 cm.)
Lava marfil natural 60x120 G-1534

Lava serie 30x120
(11.7” x 47” - 29,675 x 119,3 cm.)
Lava marfil natural 30x120 G-1576

Lava serie 60x60
(23.46” x 23.46” - 59,55 x 59,55 cm.)
Lava marfil lappato 60x60 G-1446
Lava marfil natural 60x60 G-1410

Lava serie 30x60
(11.7” x 23.46” - 29,75 x 59,55 cm.)

Lava marfil lappato 30x60 G-1330
Lava marfil natural 30x60 G-1298
Lava marfil rigato 30x60 G-1330
Lava marfil bocciardato 30x60 G-1330

Lava lista 15x60
(5.8” x 23.46” - 14,72 x 59,55 cm.)
Lava marfil natural lista 15x60 G-95
Lava marfil bocciard. lista 15x60 G-95

Lava lista 7,5x60
(2.9” x 23.46” - 7,3 x 59,55 cm.)
Lava marfil natural lista 7,5x60 G-93
Lava marfil bocciard. lista 7,5x60 G-93

NEW SIZE

2

NEW SIZE 3

4

5

NEW SIZE

1



LAVA collection
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product: lava marfil natural 60x60 - lava marfil natural 30x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 11.7” x 47” - 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 30x120 cm. - 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



LAVA collection
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Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

Lava negro listelo 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

Lava negro bullnose / rodapié 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

NATURAL
BOCCIARDATO

G-91
G-91

Lava negro chip / taco 7,5x7,5 2.9” x 2.9”  -  7,3 x 7,3 cm.

G-95
G-97

G-39
G-35
G-39
G-39

NATURAL
BOCCIARDATO

LAPPATO
NATURAL
RIGATO
BOCCIARDATO

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Lava serie 60x60
(23.46” x 23.46” - 59,55 x 59,55 cm.)
Lava negro lappato 60x60 G-1410
Lava negro natural 60x60 G-1372

Lava serie 30x60
(11.7” x 23.46” - 29,75 x 59,55 cm.)

Lava negro lappato 30x60 G-1298
Lava negro natural 30x60 G-1258
Lava negro rigato 30x60 G-1298
Lava negro bocciardato 30x60 G-1298

Lava lista 15x60
(5.8” x 23.46” - 14,72 x 59,55 cm.)
Lava negro natural lista 15x60 G-93
Lava negro bocciard. lista 15x60 G-93

Lava lista 7,5x60
(2.9” x 23.46” - 7,3 x 59,55 cm.)
Lava negro natural lista 7,5x60 G-91
Lava negro bocciard. lista 7,5x60 G-91

1

2



LAVA collection
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product: lava negro natural 30x60 - lava gris natural 60x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



LAVA collection
G
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Lava gris listelo 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

Lava gris bullnose / rodapié 7,5x60 2.9” x 23.46”  -  7,3 x 59,55 cm.

NATURAL
BOCCIARDATO

G-91
G-91

Lava gris chip / taco 7,5x7,5 2.9” x 2.9”  -  7,3 x 7,3 cm.

G-95
G-97

G-39
G-35
G-39
G-39

NATURAL
BOCCIARDATO

LAPPATO
NATURAL
RIGATO
BOCCIARDATO

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Lava serie 60x60
(23.46” x 23.46” - 59,55 x 59,55 cm.)
Lava gris lappato 60x60 G-1410
Lava gris natural 60x60 G-1372

Lava serie 30x60
(11.7” x 23.46” - 29,75 x 59,55 cm.)

Lava gris lappato 30x60 G-1298
Lava gris natural 30x60 G-1258
Lava gris rigato 30x60 G-1298
Lava gris bocciardato 30x60 G-1298

Lava lista 15x60
(5.8” x 23.46” - 14,72 x 59,55 cm.)
Lava gris natural lista 15x60 G-93
Lava gris bocciard. lista 15x60 G-93

Lava lista 7,5x60
(2.9” x 23.46” - 7,3 x 59,55 cm.)
Lava gris natural lista 7,5x60 G-91
Lava gris bocciard. lista 7,5x60 G-91

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

1

2



LAVA collection
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product: lava gris natural 60x60 - lava gris natural peldaño top-60 - lava negro natural 30x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



LAVA collection
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SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Lava serie 30x60
(11.7” x 23.46” - 29,75 x 59,55 cm.)

Lava silver rigato 30x60 G-1410

Lava lista 15x60
(5.8” x 23.46” - 14,72 x 59,55 cm.)
Lava silver rigato lista 15x60 G-109

Lava silver rigato
mosaico 5x5    G-1780

Mosaico 5x5

Lista 2,5x60

Moldura 1,5x60

Border / cenefa acero 5x30

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

  0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

   0.6” x 23.46”  -  1,5 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

1

Rectified and without bevel edge finish product  -  Producto rectificado y no biselado
Recomended only for wall coverings  -  Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento
Chemical resistance: light aspect´s change (group B) - Resistencia a productos químicos: ligero cambio de aspecto (grupo B)

Lava silver chip / taco 7,5x7,5 2.9” x 2.9”  -  7,3 x 7,3 cm. RIGATO G-49



1
SIZE
FORMATO

1
FINISH
ACABADO
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product: lava silver rigato 30x60 - lava titanium rigato mosaico 5x5

RIGATO
RALLADO

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

  0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

   0.6” x 23.46”  -  1,5 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.
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Lava antracita preincisión 7,5x60

Lista 2,5x60

Border / cenefa acero 5x30

LAPPATO

MATE

MATE

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

   0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

G-1492

   -

G-139

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

Lava antracita lappato preincisión 7,5x60 G-1492

*Recomended only for wall coverings - *Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento

Acero cenefa 5x30*
G-139

Acero lista 2,5x60* G-147

Cristal plata lista 2,5x60* G-139

Cristal glass lista 2,5x60* G-139

Acero moldura 1,5x60* G-69



5
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4
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ACABADOS
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BMW Niederlassung Süd - München (Germany) - arch.: ATP
product: line antracita natural 30x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 11.7” x 47” - 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 30x120 cm. - 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO
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Lava marfil preincisión 7,5x60

Lista 2,5x60

Border / cenefa acero 5x30

LAPPATO

MATE

MATE

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

   0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

G-1492

   -

G-139

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

Lava marfil lappato preincisión 7,5x60 G-1492

*Recomended only for wall coverings - *Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento

Acero cenefa 5x30*
G-139

Acero lista 2,5x60* G-147

Cristal plata lista 2,5x60* G-139

Cristal glass lista 2,5x60* G-139

Acero moldura 1,5x60* G-69



5
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product: lava marfil rigato 30x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 11.7” x 47” - 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 30x120 cm. - 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



N
E
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Lava negro preincisión 7,5x60

Lava negro tramex 30x60

Lista 2,5x60

Border / cenefa acero 5x30

LAPPATO

NATURAL

MATE

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

   0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

G-1492

G-235

   -

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

MATE G-139

Lava negro lappato preincisión 7,5x60 G-1492

*Recomended only for wall coverings - *Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento

Acero cenefa 5x30*
G-139

Acero lista 2,5x60* G-147

Cristal plata lista 2,5x60* G-139

Cristal glass lista 2,5x60* G-139

Acero moldura 1,5x60* G-69



2
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4
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product: lava marfil lappato 30x60 - lava marfil multirelieve mosaico 2,5x2,5 - lava negro rigato 30x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



G
R

IS

Lava gris preincisión 7,5x60

Lista 2,5x60

Border / cenefa acero 5x30

LAPPATO

MATE

MATE

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

   0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

G-1492

   -

G-139

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

Lava gris lappato preincisión 7,5x60 G-1492

*Recomended only for wall coverings - *Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento

Acero cenefa 5x30*
G-139

Acero lista 2,5x60* G-147

Cristal plata lista 2,5x60* G-139

Cristal glass lista 2,5x60* G-139

Acero moldura 1,5x60* G-69
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product: lava gris bocciardato 30x60 - lava negro natural lista 15x60 - lava negro bocciardato lista 15x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



LAVA collection
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SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Lava serie 30x60
(11.7” x 23.46” - 29,75 x 59,55 cm.)

Lava copper rigato 30x60 G-1410

Lava lista 15x60
(5.8” x 23.46” - 14,72 x 59,55 cm.)
Lava copper rigato lista 15x60 G-109

Lava copper rigato
mosaico 5x5    G-1780

Mosaico 5x5

Lista 2,5x60

Moldura 1,5x60

Border / cenefa acero 5x30

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

  0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

   0.6” x 23.46”  -  1,5 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

1

Rectified and without bevel edge finish product  -  Producto rectificado y no biselado
Recomended only for wall coverings  -  Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento
Chemical resistance: light aspect´s change (group B) - Resistencia a productos químicos: ligero cambio de aspecto (grupo B)

Lava copper chip / taco 7,5x7,5 2.9” x 2.9”  -  7,3 x 7,3 cm. RIGATO G-49



11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

  0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

   0.6” x 23.46”  -  1,5 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

LAVA collection

 31

Rectified and without bevel edge finish product  -  Producto rectificado y no biselado
Recomended only for wall coverings  -  Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento
Chemical resistance: light aspect´s change (group B) - Resistencia a productos químicos: ligero cambio de aspecto (grupo B)

TI
TA

N
IU

M
SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Lava serie 30x60
(11.7” x 23.46” - 29,75 x 59,55 cm.)

Lava titanium rigato 30x60 G-1410

Lava lista 15x60
(5.8” x 23.46” - 14,72 x 59,55 cm.)
Lava titanium rigato lista 15x60 G-109

Lava titanium rigato
mosaico 5x5    G-1780

Mosaico 5x5

Lista 2,5x60

Moldura 1,5x60

Border / cenefa acero 5x30

11.7” x 23.46”  -  29,75 x 59,55 cm.

  0.9” x 23.46”  -  2,3 x 59,55 cm.

   0.6” x 23.46”  -  1,5 x 59,55 cm.

  1.97” x 11.7”  -  4,8 x 29,75 cm.

1

Lava titanium chip / taco 7,5x7,5 2.9” x 2.9”  -  7,3 x 7,3 cm. RIGATO G-49



A
N

TR
A

C
IT

A

Lava antracita mosaico 2,5x2,5

Lava antracita mosaico 2,5x2,5

Lava antracita mosaico 5x5

Lava mosaico 5x5

MULTIRELIEVE

BOCCIARDATO

RIGATO

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

G-1850

G-1780

G-1732

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

RIGATO G-1780

Lava antracita multirelieve
mosaico 2,5x2,5    G-1850

Lava silver rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava antracita bocciardato
mosaico 2,5x2,5    G-1780

Lava titanium rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava antracita rigato
mosaico 5x5    G-1732

Lava copper rigato
mosaico 5x5*    G-1780*Recomended only for wall coverings

*Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento
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product: lava antracita natural 30x60 - lava antracita natural preincisión 7,5x60 - lava antracita bocciardato mosaico 2,5x2,5
lava negro bocciardato mosaico 2,5x2,5 - lava marfil bocciardato mosaico 2,5x2,5

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 11.7” x 47” - 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 30x120 cm. - 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



M
A

R
FI

L

Lava marfil mosaico 2,5x2,5

Lava marfil mosaico 2,5x2,5

Lava marfil mosaico 5x5

Lava mosaico 5x5

MULTIRELIEVE

BOCCIARDATO

RIGATO

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

G-1850

G-1780

G-1732

Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.

RIGATO G-1780

Lava marfil multirelieve
mosaico 2,5x2,5    G-1850

Lava silver rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava marfil bocciardato
mosaico 2,5x2,5    G-1780

Lava titanium rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava marfil rigato
mosaico 5x5    G-1732

Lava copper rigato
mosaico 5x5*    G-1780*Recomended only for wall coverings

*Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento
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product: lava marfil lappato 30x60 - lava copper rigato 30x60 - lava copper rigato mosaico 5x5

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 11.7” x 47” - 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 30x120 cm. - 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



N
E

G
R

O

Lava negro mosaico 2,5x2,5

Lava negro mosaico 2,5x2,5

Lava negro mosaico 5x5

Lava mosaico 5x5

MULTIRELIEVE

BOCCIARDATO

RIGATO

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

G-1850

G-1780

G-1732

RIGATO G-1780

Lava negro multirelieve
mosaico 2,5x2,5    G-1850

Lava silver rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava negro bocciardato
mosaico 2,5x2,5    G-1780

Lava titanium rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava negro rigato
mosaico 5x5    G-1732

Lava copper rigato
mosaico 5x5*    G-1780*Recomended only for wall coverings

*Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento
Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado
Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.
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product: lava negro natural 60x60 - lava gris natural 60x60 - lava negro lappato 30x60
lava silver rigato 30x60 - lava gris bocciardato 30x60 - lava negro multirelieve mosaico 2,5x2,5 - cristal glass lista 2,5x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



G
R

IS

Lava gris mosaico 2,5x2,5

Lava gris mosaico 2,5x2,5

Lava gris mosaico 5x5

Lava mosaico 5x5

MULTIRELIEVE

BOCCIARDATO

RIGATO

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

11.7” x 11.7”  -  29,75 x 29,75 cm.

G-1850

G-1780

G-1732

RIGATO G-1780

Lava gris multirelieve
mosaico 2,5x2,5    G-1850

Lava silver rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava gris bocciardato
mosaico 2,5x2,5    G-1780

Lava titanium rigato
mosaico 5x5*    G-1780

Lava gris rigato
mosaico 5x5    G-1732

Lava copper rigato
mosaico 5x5*    G-1780Non-glazing, rectified and without bevel edge finish product  -  Producto no esmaltado, rectificado y no biselado

Light to moderate shade variation within each carton among the different textures -  Producto con ligera variación de tono entre las diferentes texturas de un mismo color.
*Recomended only for wall coverings

*Se recomienda emplear exclusivamente para revestimiento
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product: lava gris bocciardato 30x60 - lava negro multirelieve mosaico 2,5x2,5 - cristal glass lista 2,5x60
 lava negro lappato 30x60 - lava silver rigato 30x60

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

+-

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

+- +-

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

+-
0.7"
17 mm.

+-

TOP RECTO

STEP TREAD
PELDAÑO RANURADO

SIZES: 23.46” x 23.46” - 11.7” x 23.46”
FORMATOS: 60 x 60 cm. - 30 x 60 cm.

LAPPATO

NATURAL

RIGATO

BOCCIARDATO

SEMIPULIDO

NATURAL

RALLADO

ABUJARDADO



LAVA COLLECTION
COLECCION LAVA

base 11.7"x23.46" - 30x60 cm.(29,75x59,55 cm)

peldaño-30 11.7"x23.46" - 30x60 cm.(29,75x59,55 cm)

peldaño-60 11.7"x23.46" - 30x60 cm.(29,75x59,55 cm)

peldaño ángulo 11.7"x23.46" - 30x60 cm.(29,75x59,55 cm)

p.top-30 11.7"x23.46" - 30x60 cm.(29,75x59,55 cm)

p.top-60 11.7"x23.46" - 30x60 cm.(29,75x59,55 cm)

p.top ángulo 11.7"x23.46"-30x60cm.(29,75x59,55cm)

p.gradone recto-30 11.7"x23.46"-30x60cm.(29,75x59,55cm)

p.gradone recto-60 11.7"x23.46"-30x60cm.(29,75x59,55cm)

p.grad. recto ángulo 11.7"x23.46"-30x60cm.(29,75x59,55cm)

ANTRACITA
NAT / LAP / BOCC / RIG

1258 / 1298 / 1298 / 1298

171 / 195 / 195 / 195

171 / 195 / 195 / 195

187 / 211 / 211 / 211

355 / 355 / 355 / 355

355 / 355 / 355 / 355

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

559 / 559 / 559 / 559

S
E

R
IE

 L
A

V
A

 3
0x

60

Thickness in(aprox)
Espesor mm (aprox)

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

Pcs. Box
Piezas/Caja

Sqm/Box
M2/Caja

Square Feet
Box

Sqm/Pallet
M2/Palet

Square Feet
Pallet

Kgs/Pallet
Kgs/Palet

Kgs/Box
Kgs/Caja

L. MTS.

10,2

10,2

10,2

10,2

20

20

20

28

28

28

0.39”

0.39”

0.39”

0.39”

0.77”

0.77”

1.08”

1.08”

1.08”

1.08”

40

99

99

99

99

99

99

99

99

99

6

6

6

6

4

4

3

2

2

1

1,063

-

-

-

-

-

-

-

-

-

11,441

-

-

-

-

-

-

-

-

-

42,52

-

-

-

-

-

-

-

-

-

457,67

-

-

-

-

-

-

-

-

-

951

-

-

-

-

-

-

-

-

-

23,21

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

2,028

4,168

-

1,19

2,38

-

0,595

1,191

-

MARFIL
NAT / LAP / BOCC / RIG

1298 / 1330 / 1330 / 1330

195 / 211 / 211 / 211

195 / 211 / 211 / 211

211 / 227 / 227 / 227

355 / 355 / 355 / 355

355 / 355 / 355 / 355

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

559 / 559 / 559 / 559

NEGRO
NAT / LAP / BOCC / RIG

1258 / 1298 / 1298 / 1298

171 / 195 / 195 / 195

171 / 195 / 195 / 195

187 / 211 / 211 / 211

355 / 355 / 355 / 355

355 / 355 / 355 / 355

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

559 / 559 / 559 / 559

GRIS
NAT / LAP / BOCC / RIG

1258 / 1298 / 1298 / 1298

171 / 195 / 195 / 195

171 / 195 / 195 / 195

187 / 211 / 211 / 211

355 / 355 / 355 / 355

355 / 355 / 355 / 355

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

499 / 499 / 499 / 499

559 / 559 / 559 / 559

GROUPS / GRUPOS

LAVA COLLECTION
COLECCION LAVA

23.46"x47" - 60x120 cm. (59,55x119,3 cm)

11.7"x47" - 30x120 cm. (29,675x119,3 cm)

peldaño-120   11.7"x47"- 30x120 cm. (29,675x119,3 cm)

peld. top-120  11.7"x47"- 30x120 cm. (29,675x119,3 cm)

pld.grad.-120  11.7"x47"- 30x120 cm. (29,675x119,3 cm)

5.8"x47" - 15x120 cm. (14,7374x119,3 cm)

ANTRACITA
NAT
1516

1556

519

735

795

1598

S
E

R
IE

S
 L

A
V

A
12

0
Thickness in(aprox)
Espesor mm (aprox)

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

Pcs. Box
Piezas/Caja

Sqm/Box
M2/Caja

Square Feet
Box

Sqm/Pallet
M2/Palet

Square Feet
Pallet

Kgs/Pallet
Kgs/Palet

Kgs/Piece
Kgs/Pieza

L. MTS.

11,6

11,6

11,6

23

34,5

11,6

0.46”

0.46”

0.46”

0.9”

1.36”

0.46”

50

36

-

-

-

30

1

3

2

1

1

6

0,71

1,06

-

-

-

1,05

-

-

-

-

-

-

35,5

38,16

-

-

-

31,5

382,195

411,355

-

-

-

340,554

950

1027

-

-

-

840

18,54

9,20

-

-

-

4,5

-

-

-

-

-

-

PACKING LIST

MARFIL
NAT
1534

1576

519

735

795

1616

NEGRO
NAT

-

-

-

-

-

-

GRIS
NAT

-

-

-

-

-

-
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GROUPS / GRUPOS

LAVA COLLECTION
COLECCION LAVA

base 23.46"x23.46" - 60x60 cm.(59,55x59,55 cm)

peldaño 23.46"x23.46" - 60x60 cm.(59,55x59,55 cm)

peldaño ángulo 23.46"x23.46" - 60x60 cm.(59,55x59,55 cm)

peldaño top 23.46"x23.46" - 60x60 cm.(59,55x59,55 cm)

p.top ángulo 23.46"x23.46" - 60x60 cm.(59,55x59,55 cm)

p.gradone 23.46"x23.46" - 60x60 cm.(59,55x59,55 cm)

p.gradone ángulo 23.46"x23.46"-60x60cm.(59,55x59,55cm)

ANTRACITA
NAT / LAP

1372 / 1410

281 / 303

299 / 315

521 / 521

609 / 609

585 / 585

633 / 633

S
E

R
IE

 L
A

V
A

 6
0x

60
Thickness in(aprox)
Espesor mm (aprox)

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

Pcs. Box
Piezas/Caja

Sqm/Box
M2/Caja

Square Feet
Box

Sqm/Pallet
M2/Palet

Square Feet
Pallet

Kgs/Pallet
Kgs/Palet

Kgs/Box
Kgs/Caja

L. MTS.

10,2

10,2

10,2

20

20

28

28

0.39”

0.39”

0.39”

0.77”

0.77”

1.08”

1.08”

30

99

99

99

99

99

99

3

3

3

2

1

1

1

1,063

-

-

-

-

-

-

11,441

-

-

-

-

-

-

31,89

-

-

-

-

-

-

343,25

-

-

-

-

-

-

796

-

-

-

-

-

-

25,2/24,8

25,2/24,8

25,2/24,8

17,9/18

9,8

9,2/9,1

10,1/10

-

1,76

-

1,19

-

0,595

-

PACKING LIST

MARFIL
NAT / LAP

1410 / 1446

303 / 315

315 / 333

521 / 521

609 / 609

585 / 585

633 / 633

NEGRO
NAT / LAP

1372 / 1410

281 / 303

299 / 315

521 / 521

609 / 609

585 / 585

633 / 633

GRIS
NAT / LAP

1372 / 1410

281 / 303

299 / 315

521 / 521

609 / 609

585 / 585

633 / 633

29 NAT. / LAPP.
28 RIG. / BOCC.

LAVA COLLECTION
COLECCION LAVA

rodapié 2.9”x23.46”-7,5x60cm.(7,3x59,55cm.)

lista / listelo 2.9”x23.46”-7,5x60cm.(7,3x59,55cm.)

lista 5.8”x23.46”-15x60cm.(14,72x59,55cm.)

mosaico 2,5x2,5 bocc. - 11.7"x11.7"- 29,75x29,75cm.

mosaico 2,5x2,5 multir. - 11.7"x11.7"- 29,75x29,75cm.

mosaico 5x5 - 11.7"x11.7"-30x30cm.(29,75x29,75cm.)

preincisión 7,5x60 - 11.7"x23.46"- 29,75x59,55cm.

cenefa acero  1.9”x11.7” - 5x30cm. (4,8x29,75cm.)

taco  2.9”x2.9” - 7,5x7,5cm. (7,3x7,3cm.)

ANTRACITA
NAT / LAP / BOCC / RIG

95 / - / 97 / -

91 / - / 91 / -

93 / - / 93 / -

- / - / 1780 / -

- / 1850 / 1850 / -

- / - / - / 1732

- / 1492 / - / -

139 / 139 / 139 / 139

35 / 39 / 39 / 39

S
P

E
C

IA
L 

P
IE

C
E

S

Thickness in(aprox)
Espesor mm (aprox)

Boxes/Pallet
Cajas/Palet

Pcs. Box
Piezas/Caja

Sqm/Box
M2/Caja

Square Feet
Box

Sqm/Pallet
M2/Palet

Square Feet
Pallet

Kgs/Pallet
Kgs/Palet

Kgs/Box
Kgs/Caja

L. MTS.

10,2

10,2

10,2

10,2

10,2

10,2

10,2

8,8

10,2

0.39”

0.39”

0.39”

0.39”

0.39”

0.39”

0.39”

0.35”

0.39”

99

99

99

32

32

32

20

99

99

3

3

8

7

7

7

6

36

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

15

15

16

13

13

13

25

9

4

-

-

-

-

-

-

-

-

-

MARFIL
NAT / LAP / BOCC / RIG

97 / - / 99 / -

93 / - / 93 / -

95 / - / 95 / -

- / - / 1780 / -

- / 1850 / 1850 / -

- / - / - / 1732

- / 1492 / - / -

139 / 139 / 139 / 139

39 / 43 / 43 / 43

NEGRO
NAT / LAP / BOCC / RIG

95 / - / 97 / -

91 / - / 91 / -

93 / - / 93 / -

- / - / 1780 / -

- / 1850 / 1850 / -

- / - / - / 1732

- / 1492 / - / -

139 / 139 / 139 / 139

35 / 39 / 39 / 39

GRIS
NAT / LAP / BOCC / RIG

95 / - / 97 / -

91 / - / 91 / -

93 / - / 93 / -

- / - / 1780 / -

- / 1850 / 1850 / -

- / - / - / 1732

- / 1492 / - / -

139 / 139 / 139 / 139

35 / 39 / 39 / 39



Thickness / espesor

Lava collection
Lava series: 23.46”x47” - 11.7”x47” - 5.8”x47” - 23.46”x23.46” - 11.7”x23.46”

STEPS / PELDAÑOS

Peldaño 60x60 cm. (59,55 x 59,55 cm.) Peldaño Top 60x60 cm. (59,55 x 59,55 cm.) Peldaño Gradone 60x60 cm. (59,55 x 59,55 cm.)

* ÁNGULOPELDAÑO TOP GRADONE

Peldaño 30x60 cm. (29,75 x 59,55 cm.)
*Peldaño 30x120 cm. (29,675 x 119,3 cm.)

Peldaño Top 30x60 cm. (29,75 x 59,55 cm.)
*Peldaño Top 30x120 cm. (29,675 x 119,3 cm.)

Peldaño Gradone 30x60 cm. (29,75 x 59,55 cm.)
*Peldaño  Gradone 30x120 cm. (29,675 x 119,3 cm.)

* ÁNGULOPELDAÑO TOP GRADONE

* Angle steps are available in all step types and sizes except 30x120cm. size.
Los peldaños ángulo están disponibles en todos los tipos de peldaño y formatos citados, excepto en el formato 30x120cm.

*All these products are also available without grooves / Todos estos productos también se pueden realizar sin ranuras por indicación expresa.
*All steps are available in all series and they maker in all colours and finishes, except 30x120cm size that only can be produced simple, top recto and gradone recto steps.
Todos los peldaños están disponibles en todas las series citadas y se fabrican en todos los colores y acabados, excepto en el formato 30x120cm. que dispone
únicamente de los peldaños simple, top recto y gradone recto.

ROMO INGLETE PILASTRA SOLAPE

WALL CORNERS / ESQUINAS

GRADONE ONDA

0.97"
25 mm.

TOP

0.7"
17 mm.

PELDAÑO

0.37"
9,8 mm.

GRADONE RECTO

0.97"
25 mm.

0.7"
17 mm.

TOP RECTO
1.14"
29 mm.

1.14"
29 mm. 1.14"

29 mm.
1.14"
29 mm.

* 30x120cm. steps are only available in 120cm. side  / Los peldaños 30x120 cm. se realizan exclusivamente en el lado de 120cm.



LENGTH AND WIDTH Longitud y anchura

THICKNESS Grosor

ORTHOGONALITY Ortogonalidad

SURFACE FLATNESS Planitud de superficie

WATER ABSORPTION Absorción de agua

BENDING RESISTANCE Resistencia a la flexión

SURFACE SCRATCH RESISTANCE Dureza al rayado superficial

RESISTANCE TO ABRASION Resistencia a la abrasión

THERMAL EXPANSION COEFFECIENT Coeficiente de dilatación térmica

TEMPERATURE SHOCK RESISTANCE Resistencia al choque  térmico

RESISTANCE TO COLD Resistencia a la helada

ANTI-SLIP Antideslizamiento

COLOUR RESISTANCE TO LIGHT Resistencia del color a la luz

CHEMICAL RESISTANCE Resistencia  química

RESISTANCE TO STAINING Resistencia a las manchas

MEASUREMENTS AND SURFACE APPEARANCE / Dimensiones y aspecto superficial

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS STANDARD TEST METHOD
MÉTODO DE PRUEBA DE LA NORMA

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALOR PRESCRITO POR LA NORMA

APAVISA PORCELANICO VALUE
VALOR APAVISA PORCELÁNICO

UNE-EN ISO 10545-2

UNE-EN ISO 10545-2

UNE-EN ISO 10545-2

UNE-EN ISO 10545-2

UNE-EN ISO 10545-3

UNE-EN ISO 10545-4

EN 101

UNE-EN ISO 10545-6

UNE-EN ISO 10545-8

UNE-EN ISO 10545-9

UNE-EN ISO 10545-12

DIN 51130

DIN 51094

UNE-EN ISO 10545-13

UNE-EN ISO 10545-14

90º

PHYSICAL PROPERTIES / Propiedades físicas

CHEMICAL PROPERTIES / Propiedades químicas

± 0,6% max.

± 5% max.

± 0,6% max.

± 0,5% max.

² 0,5%

³ 27 N/mm

³ MOHS 6

² 205 mm

² 9 MK

± 0,1%

± 2%

± 0,2%

± 0,2%

± 0,02%

61 N/mm

MOHS 8

108 mm

6,3 MK

DURABLE Resistente

ANTI-ICE Antihielo

NO ALTERATIONS TO COLOUR AND SHINE
No presentan alteraciones de color y brillo

NO SURFACE DEFECTS SHOULD BE VISIBLE
No debe presentar defectos visibles

NO SURFACE DEFECTS OR CRACKS SHOULD BE VISIBLE
No debe presentar defectos o roturas visibles

THERE SHOULD BE NO COLOUR VARIATIONS
No debe presentar variaciones de color

THERE SHOULD BE NO VISIBLE CHANGES WHEN
 SUBJECTED TO CHEMICALS

No debe presentar alteraciones visibles a los ataques químicos

-1 -1

3

2

3

2

colección Lava
series Lava: 60x120cm. - 30x120cm. - 15x120cm. - 60x60cm. - 30x60cm.

NO VISIBLE DEFECTS Sin defectos visibles

RESISTANT  Resistente
metallic products: group B / productos metálicos: grupo B
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*Test done in lava antracita natural, bocciardato and rigato 30x60. Average test result value on June 2006. Consult specific product test result value before supplying. Possibility of other tests by request. Every natural finish product can be manufactured on a higher non slip grade by request.
*Prueba realizada sobre el producto lava antracita natural, bocciardato y rigato 30x60. Valor de media a fecha Junio de 2006. Consultar valor de un producto específico antes del suministro. Posibilidad de realizar ensayos diferentes por indicación expresa. En todos los productos con acabados mate existe la posibilidad de fabricarlos con un R mayor bajo solicitud expresa.
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